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Rotary Club Arzignano





Arzignano, marzo 2021



		Il Rotary Club Arzignano è in costante collaborazione con le maggiori organizzazioni di volontariato della provincia per qualificare anche quest’anno il servizio, oramai tradizionale per il Club, della distribuzione di pacchi alimentari alle famiglie che hanno avuto defezioni nel lavoro e che non dispongono continuativamente delle risorse necessarie per sostenere le quotidianità.

I soci del Rotary Club Arzignano da anni sostengono queste necessità con la raccolta alimentare che quest’anno, a causa del COVID, è stata riprogettata ed estesa oltre al periodo natalizio per motivi sanitari ben conosciuti da tutti, raggiungendo risultati inaspettati grazie a delle nuove e rinnovate alleanze.

Monitorando costantemente e con attenzione le necessità del territorio riportate dai Servizi Sociali dei Comuni, da Caritas e da San Vincenzo, il Rotary Club di Arzignano ha ritenuto di condividere e riservare anche le risorse del Club con un proprio omaggio grazie all’alleanza di gruppi quale Tosano, Alì e Migross, in aggiunta alla raccolta alimentare diversificata portata avanti negli ultimi mesi e tenendo conto di molti comuni della provincia.

Il tutto ha portato all’acquisto di 132 BUONI SPESA destinati in questa tornata di aiuti a corroborare le inesauribili esigenze delle comunità di Noventa Vicentina, Montebello, Montorso, Zermeghedo e Ponte di Barbarano, coinvolgendo direttamente i Sindaci in prima persona.
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